Wnensk2 32xnagkas M10x20

CHEVROLET EPICA
Aptukyn:Crane 111.01003.1 Kaprep « KINn

Kyson: Bce
Mon swinycka: 2006-
O6bvem asurarens: 2,0; 2,5
Tun KNN: Bce

' COCTAB KPEMEXA

1. Wnuneka 3aknagHas M10x20........ 2 Wr.
Tl || v || 1 e e S e e RS 2 Wr.
e L e [ i T g e 2 Wr.

Fakka M10
Waiéa 10

TaTHuil Kpenex

| MHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE

1. B oregepciua 6anku paguaropa yCTaHoOBUTL 5. 3aneHa Macna Bo3MOXH2 Ha asTomobune ¢ obvemom
3aKNaaHyd wnunsbky M10x20. asurartens 2,0; 2,5 n.
2. Ocnabutes NO CAHOMY BONTY KPeNNeHus NOAPEMHUKA.
3. 33AHI010 4ACTL 3aWKTLl H2geTb Ha ocnabnenrsie 6onTel
NoApaMHUKa,NEPEAHIDIO YACThL KPEenuTL raiikamu M10 K
YCTAHOBNEHHBIM 3aKNaAKLIM WNUNbKaM M10x20.
4. 3a1AHyTL BCe pe3vboswie coegunenuns (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). UCNONLIOBAHUE NHEBMOMHCTPYMEHTA
3anpewexo.



